

PROCES VERBAL DE SEDINȚĂ COLEGIUL PREFECTURAL

În data de 26 mai 2022, ora 10.00, la Sala 200 din cadrul Palatului Administrativ a avut loc ședința Colegiului Prefectural, aferentă lunii mai 2022, prezidată de către domnul Prefect Virgiliu- Daniel Nanu și domnul subprefect Alexandru Florin Vane .

Domnul Prefect Virgiliu Nanu, a deschis ședința prezentând ordinea de zi:

- Raport privind sportul de performanță în timpul pandemiei
- Raport privind activitățile și proiectele organizate în domeniul tineretului în anul 2021
- Informare privind dificultățile întâmpinate în procesul de reorganizare a instituției.
- Contractarea și decontarea serviciilor medicale, medicamentelor și a dispozitivelor medicale, cu furnizorii care îndeplinesc criteriile stabilite de actele normative specifice sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru a fi în relație contractuală cu CAS Prahova;
- Prezentarea modificărilor legislative specifice domeniului asigurărilor sociale de sănătate din România privind formularele europene și modalitatea de aplicare a normelor privind drepturile beneficiarilor de formulare europene.
- Proiect de Hotărâre a Colegiului Prefectural privind implementarea prevederilor art.6 alin.(1) II, pct.1 și 2 din H.G.nr. 906/2020 pentru punerea în aplicare a unor prevederi ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ la nivelul județului Prahova.

după care a dat cuvântul domnului Laurențiu Nicolescu, directorul Direcției Județene pentru Sport Prahova pentru a prezenta primele trei puncte (materialul anexat).

Activitatea sportivă, în general și cea de performanță în mod special, datorită situației pandemice la nivel național, în anul 2021 a avut foarte mult de suferit, întreg sistemul competițional și de antrenamente având un anumit tipar de desfasurare, mulându-se după protocoalele sanitare elaborate de către Ministerul Tineretului și Sportului și Ministerul Sănătății. Cu toate aceste restricții, Compartimentul Sport a reușit prin colaborarea cu diferite structuri sportive, să își desfășoare tot calendarul sportiv pe care și l-a propus.

Acțiunile de și pentru sport derulate în anul 2021 au fost în număr de 15 acțiuni, axându-se în special pe partea de inițiere, dar nu s-a omis nici partea de performanță.

1.Scop : -Dezvoltarea sportului de performanță și sportul pentru toți

Buget 2021: Au fost alocați 37.125 lei, ulterior suplimentându-se cu încă 5.000 de lei, din care 10.000 lei au fost prevăzuți pentru „ Premiarea celor mai buni sportivi ai județului Prahova”.

Indicatori de rezultate: În cele 15 acțiuni desfășurate, au fost angrenați peste 1000 de copii, de toate vârstele din toate orașele județului Prahova, competițiile axându-se în special pe partea de inițiere, dar nu a fost omisă nici performanța.

Printre cele mai reprezentative competiții sportive s-au numărat :

- „Cupa Prahova” –sanie, bob starturi;
- „Cupa Prahova” –snowboard;
- „Cupa Sperantelor”- handbal;
- „Sageata inaripata”- patinaj viteza, role;
- „Cupa Sinica”- sportul pentru toti
- „Barna de aur”- gimnastica;
- „Memorialul Corneliu Butnariu”-sah
- „Cupa Tino Ferario” – badminton;
- „Cupa 1 Decembrie” –minihandbal,;
- „Cupa Toamnei” – ciclism;
- „Memorialul Mihai Pastor”- baschet
- „Premierea celor mai buni sportivi ai judetului Prahova”- diverse ramuri de sport

in functie de rezultate

În anul 2021 a scăzut numărul de competiții sportive ale D.J.S.T. Prahova față de anul 2019, principala cauza fiind pandemia.

Acțiunile/obiectivele principale desfășurate în anul 2021 au fost următoarele:

- Informarea ONGT-urilor din Prahova cu privire la ofertele de servicii și programele pentru tineret ale M.T.S./D.J.S.T.
- Marcarea Săptămânii Europene a Tineretului și a Zilei Internaționale a Voluntariatului prin realizarea de materiale media despre voluntariat. Organizarea a 4 mese rotunde/întâlniri de lucru și o conferință de presă cu decidenții din sectorul public și ONGT-urile din Prahova pentru găsirea soluțiilor cu privire la voluntariat, crearea unui centru județean de voluntariat, finanțarea acestuia etc. Organizarea unui eveniment de premiere a voluntarilor prahoveni și de promovare a lor, timp de o zi, la Ploiești, pentru 20 tineri voluntari ai ONGT-urilor din Prahova parteneri 2021.
- Organizarea unui curs de prim ajutor pentru 20 tineri, timp de 2 zile, la Ploiești. Însușirea cunoștințelor de bază și a deprinderilor practice pentru acordarea corectă a primului ajutor și de prevenire a accidentelor. Păstrarea îmbunătățirea sănătății fizice și morale.
- Încurajarea copiilor/tinerilor din grupuri vulnerabile să nu renunțe la școală (copii din comunități defavorizate, copii din mediul rural, copii romi, copii cu părinți plecați la muncă în străinătate, copii cu statut socio-economic scăzut). Organizarea unor mese rotunde pentru 20 copii/tineri din grupuri vulnerabile prin care să-i informăm despre consecințele abandonului școlar. Oferirea acestora suportul necesar începerii noului an școlar.
- Organizarea unui curs acreditat ANC de inspector resurse umane, timp de 10 zile, 80 ore, la Ploiești, pentru 40 tineri, împărțiți pe 2 grupe. Participarea activă la gestionarea resurselor umane. Implicarea directă în procesul de recrutare, angajare, derularea și încetarea raportului de muncă cu salariații.
- Organizarea unui curs acreditat ANC de expert accesare fonduri europene, timp de 5 zile, 30 ore, la Ploiești și on-line, pentru 48 tineri împărțiți pe 2 grupe. Participarea activă la accesarea de fonduri europene prin programele operaționale sectoriale.
- Organizarea unei campanii umanitare pentru 110 tineri din centre de plasament, timp de 3 zile, în județul Prahova. Oferirea acestora bucuria spiritului sărbătorilor prin mici pachetele cu dulciuri (alimente).

Acțiunile de și pentru tineret derulate în anul 2021 s-au împărțit doar pe un singur program de prioritate și anume:

I. Program de susținere a acțiunilor de tineret – P2:

Scop: Realizarea măsurilor de susținere în domeniul tineretului.

Obiectiv: Dezvoltarea și diversificarea de acțiuni de tineret.

Buget 2021: 127.383.95 lei

Indicatori de eficiență: cheltuieli medii/proiect: 9798.77 lei/proiect

Indicatori de rezultate: Tineri beneficiari: 328 direcți și 1950 indirecti. Număr de proiecte: 10 proprii, 3 câștigat la CLPT 2021 din 5 depuse..

În anul 2021 a scăzut numărul de tineri beneficiari direcți ai proiectelor de tineret ale D.J.S.T. Prahova față de anul 2019, principala cauza a fost pandemia, apoi reținerea tinerilor de a intra online la proiectele noastre.

Numărul aplicanților la Concursul Local de Proiecte a crescut față de anul 2020.

Bugetul alocat în anul 2021 de către Ministerul Tineretului și Sportului pentru activitatea de tineret a fost mai mare față de anul 2020.

Dificultatile inregistrate în procesul de reorganizare:

În urma elaborării și aprobării HG nr. 25/05.01.2022, Ministerul Tineretului și Sportului a intrat într-un proces de reorganizare prin divizare parțială și desprinderea componentei de Tineret (activități, personal, patrimoniu de tineret și tabere). Astfel, noua denumire a forului tutelar este Ministerul Sportului.

Prin HG nr. 22/05.01.2022 a fost înființat Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, minister în care se regăsește și componenta de tineret din fostul Minister al Tineretului și Sportului.

Urmare acestui fapt, în teritoriu apar două unități distincte, de sine stătătoare – Direcția Județeană de Sport Prahova, respectiv Direcția Județeană pentru Familie și Tineret Prahova, ambele fiind servicii publice deconcentrate, cu personalitate juridică. Acest aspect s-a materializat prin aprobarea și intrarea în vigoare a unui număr de două hotărâri de guvern, după cum urmează:

1. HG nr. 197/10 februarie 2022 – HOTĂRÂRE privind organizarea și funcționarea direcțiilor județene pentru familie și tineret;
2. HG nr. 198/10 februarie 2022 – HOTĂRÂRE privind organizarea și funcționarea direcțiilor județene de sport.

Ambele hotărâri de guvern se precizează faptul că repartizarea numărului de posturi pentru fiecare direcție județeană de sport, respectiv de familie și tineret se face prin ordin al miniștrilor, în limita numărului de posturi prevăzut în actele normative susmenționate. Până în momentul de față nu s-a procedat la repartizarea concretă și clară a numărului de posturi pentru fiecare din cele două instituții, nu s-au difuzat în teritoriu organigramele și statele de funcții.

De asemenea, nu a intrat în vigoare protocolul de predare – preluare a patrimoniului aferent domeniului de tineret, protocol semnat la nivelul celor două ministere.

Urmare celor arătate, în prezent nu se cunoaște termenul concret de predare – preluare a patrimoniului și personalului aferent domeniului de tineret. Totodată, nu se poate estima data la care Direcția Județeană pentru Familie și Tineret va deveni operațională/funcțională. Toate aceste dificultăți în procesul de reorganizare a celor două instituții au condus la blocaje în activitatea din domeniile sport și tineret.

Lipsa bugetului la capitolul bunuri și servicii va avea drept consecință în perioada următoare sistarea furnizării serviciilor de utilități, atât la sediul social al instituției cât și în locurile de consum din centrele de agrement.

În momentul de față au fost emise convenții de eșalonare plată utilități, notificări de debransare și sistare a furnizării unor servicii, somații de plată, etc.

La finalul prezentării, domnul Prefect a propus transmiterea tuturor acestor neconformități către cele două ministere responsabile cu reorganizarea în teritoriu.

Ultimele două puncte de pe ordinea de zi au fost prezentate de domnul Catalin Maguleanu, Presedintele-Director General al Casei Județene de Asigurări de Sănătate (materialul anexat).

Procesul de contractare pe toate domeniile de asistență medicală s-a desfășurat în luna aprilie 2022, potrivit calendarului stabilit de Casa Națională de Asigurări de Sănătate.

Pentru furnizorii de servicii medicale, medicamente și de dispozitive medicale, care la data de 30 aprilie 2022 se aflau în relație contractuală cu Casa de Asigurări de Sănătate Prahova, contractele au fost prelungite prin acordul partilor până la data de 31 decembrie 2022, prin acte adiționale, iar pentru furnizorii noi s-au încheiat contracte de furnizare de servicii medicale, cu valabilitate de la 01 mai 2022 până la data de 31 decembrie 2022.

În perioada de contractare au fost întrunite comisiile mixte CAS Prahova/DSP Prahova pentru stabilirea necesarului de medici de familie, medici pentru specialitățile clinice și recuperare medicală.

În județul Prahova la data de 30.04.2022, sunt trei localități în care nu există medic de familie și nici puncte de lucru ale medicilor de familie din alte localități. Aceste localități sunt: *Boldesti Gradistea, Cosminele, Pacureti*.

De asemenea, sunt 10 localități fără medic de familie, dar în aceste localități sunt deschise puncte de lucru ale cabinetelor medicale din alte localități, asigurându-se astfel, asistența medicală asiguraților din aceste zone. Localitățile respective sunt: *Baltesti, Apostolache, Calugareni, Carbunesti, Gura Vadului, Lapos, Sangeru, Secaria, Tataru si Talea*.

Referitor la situația paturilor contractabile pentru anul 2022, aparținând unităților sanitare din județul Prahova, stabilite de comisiile mixte formate din reprezentanți ai CAS Prahova și ai DSP Prahova, numărul acestora a rămas constant, având în vedere că nu au existat modificări legislative în acest sens.

Pentru derularea programelor și subprogramelor naționale de sănătate, în anul 2022, Casa de Asigurări de Sănătate Prahova a desfășurat o sesiune de contractare în luna aprilie 2022, conform noilor modificări legislative aparute prin Ord. CNAS nr. 180/2022 de aprobare a Normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative pentru anii 2022 și 2023.

Începând cu 01.05.2022 au fost încheiate:

-73 contracte de furnizare de medicamente și a unor materiale sanitare specifice care se acordă pentru tratamentul în ambulatoriu al bolnavilor incluși în unele programe naționale de sănătate curative cu farmaciile cu circuit deschis

- 2 contracte de furnizare de servicii medicale în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitățile paraclinice în cadrul unor programe naționale de sănătate curative - pentru evaluarea periodică a bolnavilor cu diabet zaharat prin dozarea hemoglobinei glicozilate

- 12 contracte pentru finanțarea programelor/subprogramelor din cadrul programelor naționale de sănătate curative încheiate cu unitățile sanitare cu paturi, care derulează programe naționale de sănătate curative în circuitul închis, din care:
 - 6 contracte pentru derularea Programelor naționale de sănătate curative;
 - 5 contracte pentru derularea Programului național de suplere a funcției renale (Dializa);
 - 1 contract pentru derularea Suprogramului național de radioterapie a bolnavilor cu afecțiuni oncologice (radioterapie cu ortovoltaj).

Pentru asigurarea finanțării serviciilor medicale, medicamentelor și dispozitivelor medicale necesare ocrotirii sănătății populației din județul Prahova, în anul 2022 comparativ cu aceeași perioadă a anului 2021, valoarea creditelor de angajament precum și a creditelor bugetare alocate pentru contractarea și decontarea materialelor și a prestațiilor de servicii cu caracter medical, a cunoscut o creștere de 211,28% la creditele de angajament, respectiv o creștere de 199,64% la creditele bugetare, iar plățile efectuate în aceeași perioadă au cunoscut o creștere de 110,75% a plăților efectuate anul trecut.

Pentru contractarea și decontarea medicamentelor și a materialelor sanitare utilizate în cadrul programelor naționale de sănătate curative, care se derulează prin Casa de Asigurări de Sănătate Prahova, au fost alocate credite de angajament și credite bugetare, care au înregistrat o creștere față de aceeași perioadă a anului trecut de 228,24% la credite de angajament la medicamente pentru boli cronice cu risc crescut utilizate în programele naționale de sănătate curative, respectiv de 200,96% la credite bugetare. Plățile efectuate la medicamente au fost în proporție de 109,88% față de aceeași perioadă a anului trecut.

În urma demersurilor făcute de CAS Prahova, prin publicarea în MO nr. 503/23.05.2022, a Ordinului CNAS pentru modificarea și completarea Normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative pentru anii 2022 și 2023, se vor derula în județul Prahova, 3 noi programe de sănătate curative, toate prin Spitalul Județean de Urgență Ploiești, și anume:

- Programul Național de Diabet Zaharat: asigurarea montării pompelor de insulină, sistemelor de pompe de insulină cu senzori de monitorizare continuă a glicemiei, sistemelor de monitorizare continuă a glicemiei și asigurarea consumabilelor-coordonator dr. Porojnicu Catalina (prin secția Buna Vestire)
- Programul național de Ortopedie - „Tratamentul instabilităților articulare cronice prin implanturi de fixare”- coordonator dr. Popina Stefan
- Programul Național de Boli Rare —medicamente incluse condiționat, coordonator Dr. Enache Ana.

Ultimul punct al ordinii de zi a fost Proiectul de Hotărâre a Colegiului Prefectural privind implementarea prevederilor art.6 alin.(1) II, pct.1 și 2 din H.G.nr. 906/2020 pentru punerea în aplicare a unor prevederi ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ la nivelul județului Prahova. (Hotărârea Colegiului Prefectural nr.4/26.05.2022) Acesta a fost pus la dispoziția tuturor membrilor Colegiului Prefectural, supus votului în timpul ședinței și aprobat în unanimitate.

În încheierea ședinței, domnul Prefect a mulțumit participanților la ședința pentru prezență

Intocmit:
consilier Daniela Lamba

